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Compte rendu du CDAS du 3 décembre 2015

Ordre du jour :
I/ Approbation du procès-verbal de la réunion du   3 juillet 2015  
II/   Information sur le service social  
III/ Restauration
IV/ Préparation des marchés     : programmation des sorties 2016  
V  / Ajustements budgétaires  
VI/ Questions diverses

Lecture de la déclaration liminaire réalisée conjointement par les 4 organisations syndicales présentes :
FO/DGFIP, SOLIDAIRES, CGT 37 et CFDT.
Monsieur  Ruffié,  Président  du  CDAS,  rappelle  la  situation  très  tendue  sur  le  plan  économique  et
budgétaire  et  souhaite  que  le  CDAS  poursuive  une  action  constructive  en  choisissant  les  bonnes
orientations et les bons partenaires.
Philippe DENIAU précise que la subvention de 18 millions d’euros octroyée à l'ALPAF sera supprimée
l'année prochaine du fait que cette association a au moins 1 an de trésorerie d'avance. 10 autres millions
viennent réduire la subvention octroyée à la MGEFI pour des actions de prévention par exemple...

I/ Le procès verbal n'a pas été approuvé ce jour, plusieurs corrections devant être apportées. Il sera donc
soumis à approbation lors du prochain CDAS.
Il a également été demandé à ce que les PV soient réalisés plus rapidement.

II/ Mme HAEFFELIN  (assistante sociale) nous précise les différentes conventions qui ont été mise en
place cette année :
- la convention avec la Conseillère en  Économie Sociale et Familiale  (CESF) a été mise en place en
octobre 2014. Elle concerne 10 % de la population du service social.
-  la  convention  avec  NEXITY  signée  en  juin  2015  qui  permet  d’avoir  à  disposition  un  logement
d'urgence. Cette convention a permis à 2 agents primo-arrivants de se loger temporairement.

III/  La nouvelle circulaire relative à la gestion et au fonctionnement des restaurants administratifs de la
direction générale des finances publiques a été remise à chacun.

- concernant le RAHIC (restauration sur CHINON). Monsieur BESNARD, nouvellement affecté en tant
que  responsable  du  SIE  Chinon, s’est  porté  volontaire  pour  être  président  de  l'association.  Lors  de
l'Assemblée Générale du 24 novembre, il a donc été élu président et de nouveaux agents se sont mis dans
le bureau.

-  La  restauration  collective  au  CHU :  20  agents  mangent  régulièrement  au  restaurant  du  centre
hospitalier. Une enquête de satisfaction leur a été proposée à l'automne dernier.
15 personnes ont répondu. On s'aperçoit que la restauration est de qualité insuffisante. Les représentant du
CDAS ont demandé au délégué de l'action sociale de se rapprocher des gestionnaires de la restauration
afin de savoir si une dynamique de reprise en main est en cours ou non. Dans le cas contraire, une autre
solution de restauration pourrait être proposée aux agents.
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-  Le transfert de la Trésorerie Tours Municipale et de la Paierie Départementale est en cours. Les agents
vont pouvoir se restaurer au Restaurant Inter-Administratif du Champ Girault. Les coins repas vont être
supprimés et la convention avec la cantine de la rue Bernard PALISSY, avec Jeunesse et Habitat, va être
résiliée.

- Concernant le site de Béranger : un questionnaire est en préparation et sera proposé prochainement aux
agents.

- La subvention complémentaire pour le RIA est passée de 1,20 € à 2 €.

IV/ Prévisions des sorties 2016 :

Au printemps, il devrait être proposé une sortie familiale au ZOO de la Flèche et en fonction du budget,
une sortie découverte de Chauvigny dans la Vienne, comprenant une ballade en vélorail, à l'automne.

Bilan des différentes manifestations     :  

- 107 personnes ont participé à la sortie à Vaux le Vicomte ( nombreux agents sont restés sur la liste
complémentaire)

- la sortie des retraités dans la Sarthe Angevine s'est très bien passée. (29 participants)

- Cette année, 2 dates ont été proposées pour le repas des retraités. (les 19 et 20 novembre) 133 retraités y
ont participé.

- Du 14 au 21 mai 2016, un voyage à BENODET sera proposé aux retraités.

V/ Le budget CAL (Crédit d’Action Locale) :

La  dotation  départementale  2015  de  34  604  €  est  presque  entièrement  consommée.  Les  derniers
ajustements auront lieu au mois de décembre, sachant que l'éventuel reliquat devra être engagé avant le
31 décembre pour ne pas être perdu.

VI/   Informations diverses     :   

- A compter du 1er janvier 2016, les agents déposeront leurs dossiers ALPAF sur un site internet  dédié.
Mais que deviendront l’accompagnement et le conseil délivrés par l’Action Sociale ?

- La dématérialisation des titres restaurants est, à ce jour, repoussée. Elle ne se fera donc pas en 2016.

Vos représentants FO-DGFIP : Pascale CARRE – Ivan SAUVAGE- 
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